

ИМПЕРАТОРСКИЙ ФАРФОРОВЫЙ ЗАВОД

г. Санкт-Петербург

Императрица Елизавета



Императорский
фарфоровый завод
основан в **1744** году в
Санкт-Петербурге по
указу императрицы
Елизаветы

Дмитрий Иванович Виноградов (1720 – 1758)

Русский ученый Д.И.
Виноградов создал
фарфор, который по
качеству не уступал
немецкому и
китайскому





*Императорский фарфоровый завод расположен
на берегу Невы, на проспекте Обуховской
обороны.*

НА ЗАВОДЕ РАБОТАЮТ НЕСКОЛЬКО ЦЕХОВ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ФАРФОРА:



- ❖ Литейно-формовочный цех;
- ❖ Цех высокохудожественных фарфоровых изделий;
- ❖ Цех ручной росписи.

- ❖ Цех костяного фарфора;
- ❖ Цех окраски и упаковки;
- ❖ Цех подглазурной росписи;



ПРОДУКЦИЯ ИМПЕРАТОРСКОГО ФАРФОРОВОГО ЗАВОДА

Императорским фарфоровым заводом производятся чайные, кофейные и столовые сервисы, сувениры, скульптуры, декоративные тарелки, вазы и другие изделия.



СПАСИБО
за внимание!